

BALAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőbizottság elnöke: FERENCZIK FERENC

Szerkesztő: D. KNEZY LEHEL

Szerkesztő: JEGESS JÓZSEF

Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETÉSI ADAK:

Harangzugás hirdeti a saar-vidéki győzelmet Németországban.

A Saar-vidék visszacsatolása után Németország nem támaszt több területi igényt Franciaországgal szemben.

Örömmámorban uszák a Német Birodalom lakossága.

A Saar vidéken lezajlott nép-zavazás eredményét hivatalosan ma reggel hirdette ki Rhooide, a szavazást irányító bizottság holland nemzetiségű elnöke. A szavazás döntő jelentőségű győzelmet hozott a németek számára. Az előzetes becsléseket messze túlháladia az eredmény, amely Németország javára 90,5 százalékos győzelmet hozott.

Részletes eredmény a következő: A szavazásra jogosultak száma a Saar vidéken összesen 539 542. Le-szavazott 528 704 szavazó. A leadott érvényes szavazatok közül Né-métországra esett 476 089 szavazat, tehát 90,5 százalék. Francia országra leadtak összesen 2083 szavazatot, a status quo fenntartása mellett szava-zott 46 613 szavazó. Üresen adtak be 1256 szavazó cédulát, érvényte-len volt 901 szavazat.

A szavazás eredménye francia körökben érthető felütést kellett. Franciaországban számoltak ugyan Németország győzelmével, de még tegnap is az egyik francia hírszolgá-laltali iroda, mint angol véleményt azt a hírt lanszírozta, hogy status quo mellett leadott szavazatok szá-ma bizonyosan el fogja érni a 25 százalékot és ezt a körülményt a döntésnél figyelembe kell majd ven-nie a Népszövetségnek.

A szavazás elnöke, Rhooide az eredmény kihirdetése után bejelente-tte, hogy még a mai nap folyamán Gmfnbe utazik és jelentést tesz a Népszövetségnek a szavazóbizottság működéséről.

A saarbrückeni rendőrség tudomá-sára jutott, hogy az oltani ulanus laktanyában állomásozó ugynevezett rendkívüli készütség, amelynek tag-jai között mintegy 90 német emigráns van, pucsolót készít elő. A nemzetközi rendőrség behatolt a lakanyába, de a vezetők még a ren-dőrség beavatkozásán előtt elme-nekültek. A rendkívüli készütség gárdáját a nemzetközi rendőrség le-fegyverezte.

A szavazás eredményét pillanatok alatt röpiitette szét a világ minden tájára a rádió. Hitler Adolf rádió-szózatot intézett a német néphez, amelyben köszönetet mondott a Saar-vidék lakosságának azért a ki-tartásért, amellyel biztosították a német győzelmet. Tizenöt évi jog-talanság közeledik a végéhez, amel-lyel eddig az a szerződés biztosí-tott, amelynek a békét kellett volna megteremtene.

A mai győzelem örömmel és büszkeséggel tölti el a németseg szívét. Németország egész területén

harangzugás hirdeti a győzelmet. A megrendíthetetlen kitartásra azon-ban továbbra is szükség van, mert bizonyos körök még mindig elakar-ják gúnosolni a Saar-vidéknek Né-métországhoz való visszacsatolását.

Hitler ezután felelősségének teljes tudatában, hangsúlyoztan jelentette ki, hogy a Saar-vidék visszatérése után Németország semmiféle terü-le-ti igényt nem támaszt a jövőben Franciaországgal szemben, de to-vábbra is küzdeni fog egyenjogúsá-gának kivívásáért!

A marseillei ügy genfi vitája halasztást szenved.

Kánya Kálmán külügyminiszter és Eckhardt Tibor főmegbízott genfi tárgyalásai.

Politikai körökben tegnap este terjedt el a hír, hogy a marseillei ügy genfi tárgyalása halasztást szenved. — Az eredeti terv ugyanis az volt, hogy Magyarországak a mar-seillei merénnyel kapcsolatban le-folytatott nyomozásáról szóló jelen-tést rövidesen tárgyalás alá veszik.

Ma reggel olyan jelentések ér-keztek Gmfnből, hogy az ügy tár-gyalása halasztást fog szenvedni.

Illetékes körökben hangsúlyozzák

hogy a halasztásnak Magyarország-ra nézve nem lehetnek követke-zményei.

Kánya Kálmán külügyminiszter tegnap innászkoszt folytatott Eden angol főpécsetörrel, majd Aloisi bá-ró olasz megbízottal. Később a gyengélkedő Beck lengyel külüg-yminisztert látogatta meg. Eckhardt Tibor Aloisi báróval folytatott hosz-szabb tárgyalást.

Ma választja meg a vármegyei törvényhatósági bizottsága a kisgyűlés és az albizottságok tagjait.

Lapzártakor még folyik a választás.

Bácsbodrog vármegye ala-kuló közgyűléset ma délelőtt 9 órakor rendkívüli érdeklő-dés mellett nyitotta meg vá-radi és micskei Baranyi Tibor főispán.

A főispán megnyitó beszé-

dében arra tért ki, hogy az elmúlt év végén több új bi-zottsági tag került a megye törvényhatósági bizottságába. Örömmel üdvözölte az új ta-gokat, abban a meggyőződés-ben, hogy működésük a me-

gye felvirágoztatását fogja elő-segíteni. Az új bizottsági ta-gokra felelősséget jelent a mandátum, azonban bizonyos abban, hogy amiként a megye és az ország érdekei szorosan összefüggnek, a bizottság tag-jai is párt és felekezeti szem-pontokat félre téve küzdenek a vármegye jövőjéért.

A főispán üdvözlő szavai után az új bizottsági tagok nevében elsőnek Bernáth Zel-tán szólalt fel és köszöntötte a vármegyei vezetőséget és a törvényhatósági bizottságot.

A vármegyei törvényható-sági albizottságok tagjainak megválasztása lapunk zártakor még tart. Az alakuló közgyű-lés lefolyásáról és az albizott-ságok tagjainak megválasztásá-ról holnap számunkban köz-lünk részletes tudósítást.

A magyar-szerb határszéli tárgyalások.

A kettős birtokosság ügye újra szóba került.

Hétfőn tartották meg a baranya-megyei Udvar községben azt a ma-gyar-jugoszláv határértelkezelt, amelyet még december 8-ra ítélték ki, de az akkori feszült magyar ju-goszláv viszony miatt el kellett ha-lasztani.

Ugy a jugoszláv, mint a magyar bizottság megjelent a községben. Magyar részről Németh Károly mo-hácsi főszolgabíró és Bartha Albin pénzügyi titkár, a pécsi pénzügyigaz-gatóság képviselőjeben jelent meg az értekezleten. Jugoszláv részről pedig Petrovics Milan dr. dárdai főszolgabíró és az eszéki pénzügyi-gazgatóság híkiöldölte.

A tárgyaláson a magyar-jugoszláv határösszeültethetőséket, a kettős birtokosság megadótatásának és a jugoszláv-magyar határ karbantar-lásának a kérdést tárgyalták.

— **Halálozás.** Tegnapelőtt hírtelen elhunyt Bajan Harnos Jenő. Temetése tegnap volt a város köz-lősségének általános részvételé-sel, amelyet köszönetet mond a gyászoló család.

A bajai gyümölcsstermelők kevés gondot fordítanak gyümölcsfák kezelésére.

A város területén levő fáknak mindössze a tizedrészt kezeltették a gazdák.

A Bajai Szőlősgazdák Egyesülete vasárnapi közgyűlésének befejezése után Diera Benő igazgató érdekes adatokkal világította meg a bajai gyümölcsstermelés helyzetét. Adatai szerint Baján 5000 házhelyen mintegy 120 000 gyümölcsfa van, a 2500 katasztrális hold szőlő területén pedig 80–90 000 re tehető a gyümölcsfák száma.

Sajnálkozással kell megállapítania, hogy a fák legnagyobb része nem terem értékes gyümölcsöt és nagyon sok gyümölcsfát ki kellene dobni.

Gyümölcsfa kezelésére az elmúlt esztendő folyamán 142 gazda jelentkezett az állami kertészképző iskolában. A nyári fákkezelések száma mindössze 83 volt. A városi és megyei gyümölcsfa egyesületek összesen 30 tagja van, ezek közül

is csak 15 fizeti rendszeresen a tagdíjakat. Érdekes, hogy a fizető tagok közül 8 tisztviselő.

A múlt évben 12.000 fát kezeltetett a kertészképző iskola. Ez éppen tizedrésze a város területén levő fáknak. A bajai gyümölcsfák tehát csak részben kaptak tavaly szakzerű kezelést, ami a termés minőségére természetesen káros kihatással volt.

A gyümölcsfák kezeléte aránylag igen olcsó. Ezer fa kezelése 150 pengőbe kerül egy éven át. Igen helyes volna, ha a gyümölcsstermelők nagyobb gondot fordítanak a bajai gyümölcs minőségét lényegesen megjavítanák. A gyümölcsfák szakzerű kezelése iránti bejelentéseket a városi kertészképző iskolában lehet megtenni Diera Benő igazgatónál.

Jugoszláviában is, Romániában is teljes erővel folyik a magyarságnak a pravoszláv vallásra való áttérítése.

Szomorú statisztikai adatok a magyar kisebbségek helyzetéről.

Néhány nappal ezelőtt jelentette a BAJA-BÁCSKA, hogy Kishegyes színmagyar lakosságának zöme először a az ó-katolikus vallásra tért át, majd engedve a szerb hatalmasok csábításainak és fenyegetésének, felvette a pravoszláv vallást. A bácskai magyarságnak a pravoszláv vallásra való áttérése — már csak azért is szomorú jelenség, mert új egyházuk kapcán a bácskai magyarok teljesen a szerb pápa befolyása alá kerülnek, akik teljes erővel a magyarok elszárvosításán dolgoznak.

Most Romániából érkeznek hasonló hírek. Az Erdély területén élő magyarságot mindenféle felfang, erőszak és nem válogatott eszközök alkalmazásával térítik át az

oláh vallásra. A nagyváradi anyakönyvi hivatal statisztikai adatai szerint, melyeket most tettek közzé az erdélyi katolikusok és reformátusok közül igen sokan tértek át a görögkeleti és görögkatolikus vallásra. Az elmúlt esztendőben Nagyváradon 127 magyar vette fel az oláh vallást. Az áttértek között hat zsidó szerepel, a többi a katolikus és református vallás hívei közül kerültek ki.

Mindenesetre nagyon szomorú, hogy az utódállamok területén uralkodó politikai, gazdasági és társadalmi elnyomás még a vallásukból is kiforgatja az ott élő kisebbségeket.

Nyelvüktől, kulturájuktól már régén megfosztották őket.

A nagybaracskai zsarolási ügy és az összetört billiárd-dákó.

Az elmúlt évben egy októberi vasárnapon Zelmánovics Hermann nagybaracskai vendéglősnél több legény mulatott, akik közül Kovács Ferenc a barátság megpecsételésétül megverte Mihálovics Józsefet. A verkedésnek nem lett büntetőjogi folytatása; a bevert fejű Mihálovics hazament, de Kovácsot a vendéglős fia, Zelmánovics Hermann felszólította, hogy fizesse, illetve csináltassa meg az eltört két billiárd-dákót. Mivel ez nem történt meg, letétben ott maradt a legény kabátja. Ko-

vács feljelentette Zelmánovics cékát, és a vendéglős egyik fiát Zelmánovics Miklóst zsarolás vétségének vádjával állították a törvényszék elé. Zelmánovics Miklós a kihallgatáskor azt mondta, hogy a kabátot valóban ottfogták, de Kovács hozzájárulásával, Kovács viszont azt állította, hogy az ő hozzájárulása nélkül vették el a szobán forgó ruhadarabot. Ebben az értelemben vallott Drobnik József baracskai legény is, aki a sértettel együtt mulatott.

Kovács megeskete után,

Hólapát és nyirfaseprő
olcsón beszerezhető
UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Gyékény Sodrony
kókusz és abroncs lábtörő olcsón beszerezhető
UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

mivel kiderült, hogy mind a vád, mind a védelem tanúi hiányoznak, a tárgyalást elnapolták; az iratokat az ügy kivizsgálása végett visszaadták kir. ügyészségnek. A vád

ugyanis módosulni fog, mert amennyiben a zsarolás ténye fennáll, azt nem Zelmánovics Miklós, hanem a bátyja követte el.

Lényegesen emelkedett az állatforgalom a múlt év folyamán Baján.

Javul a gazdasági helyzet.

A gazdasági helyzet lényeges javulására lehet következtetni Baja város múlt évi állatforgalmi adataiból. Jelentősen több állat cserélt gazdát 1934 évben, mint 1933-ban, amit feltétlenül a gazdasági éleiben beállott javulás idézhetett elő.

Statisztikai adatok szerint 1933-ban gazdát cserélt 1353 sertés, 3355 ló, 3690 darab szarvasmarha, 378 darab juh, 22 darab kecske és 10

számár. Ezzel szemben az elmúlt esztendő folyamán az állatforgalom a következőkét alakult. Eladtak 1472 darab sertést, 3654 darab lovat, 3710 darab szarvasmarhát, 390 juhot, 28 kecskét és 11 számarat. Ezek szerint a múlt év folyamán 319 sertéssel, 299 lóval, 20 darab szarvasmarhával, 19 darab juhval, 28 kecskével és egy számmal növekedett a bajai állatvásárok forgalma.

Tizenkilenc rendbeli lopással került a törvényszék elé a börtönből szabadult bácsalmási borbélyegéd.

Kinek éri meg a sült kacsa — avagy az álkulcsossal felnyitott szőlőkunyhók története.

Tizenkilenc rendbeli lopás büntetével állott a bajai törvényszék dr. Linzer-tanácsa előtt Schütz Hermann bácsalmási borbélyegéd. A már többször büntetett borbélyegéd 1934 július 23-án szabadult ki a börtönből. Egy ideig megpróbált becsületes uton járni, a munka azonban nem tulságosan tetszett neki s mivel a szakmájában nem tudott elhelyezkedni, újra a lopáshoz fordult. Átköborolt a határon, majd újra visszajött s bolyongásai közben látogatást tett egész sereg csávolyi és felsőszeutiváni gazda konyháijában s elvitte, amit ott talált. Tolvajkulcsal behatolt a konyhába, vagy az ablakon mászott be s az ott hagyott ételmezt vagy más minimális értékű apróságokat magával vitte. Az ételmezsereket elfogyasztotta, a többi ha tehető értékesítette; így tengette magát egy ideig, ezalatt künn is hált az így birtokba vett helyiségekben. Stark Mátyás csávolyi napszamos és Gengl Mátyás, akiknek feltűnt a késő őszi időben a határban köborló ember, leplezték le Schütz Hermant.

A borbélyegéd szokatlan őszinteséggel ismerte be valamennyi bűncselekményét a csendőrók előtt; azt azonban nem is tudta pontosan

megmondani, hány helyen lopott.

A megkároított emberek a tegnapi törvényszéki főtárgyalás során szinte részvétel nélkül az eszégsémiatt tolvajkodó csavagó borbély iránt s a legőbben kijelentették, hogy az ellopott holminak említésre méltó értéke sem volt.

Kitűnt, hogy Schütz Hermann az ősz folyamán Vida Kristóf, Fischer József, vitéz Pető Miksa, Freidinger Jakab, Metzinger Jakab, Tossenberger Tamás, Müller Mihály Mándity Lőrinc és Markulin Lajos kunyhójában is lopott különböző ételmezsereket és amit érdemesnek talált a „birtoklásra.” A károsultak között volt több gazdasági munkás is. Ezek az őszi betakarási munkák alatt közös kunyhóban tanyáztak.

Egy este, mikor aludni hazatértek, látták, hogy a kunyhót feltörték, ételmezsereiket és kisebb értékű tárgyaikat pedig ellopják. A károsultak között volt Simon Antal, Horváth Károly, Késmárky Mihály, Hódos József csávolyi napszamosok Horváth Márton kalocsai kishirtókos, akik Eckert Ádám kunyhójában szoktak aludni. Tőlük is inkább ételmezsereket vitt el Schütz, de elvitte Horváth Márton aranykeletes szemüvegét is, ezt azonban megta-

lállak nála és visszaadták a tulajdonosának. Különben az élelmiszerek kivételével, majdnem valamennyi lopott tárgyat megtalálták nála.

Nagy derűtlenséget kellett, amikor Késmárky Mihály kihallgatásakor dr. Linzer tanácselnök megkérdi: — Hát magától mit lopott el?

Tanu: — Egy egész sült kacsát, csak a nyaka hibádzott...

Elnök: — Mennyit ért a kacsa?
— Én nem tom? Ű ötte mög, — válaszolja Késmárky megfontoltan a hallgató-ág hangos derűtlensége mellett.

Bizonyításképzés végett a tárgyalást elnapolta a törvényszék.

Egy évi börtönbüntetésre ítélték Rápityné a veszedelmes besurranó bajai tolvajnőt.

Özvegy Rápity Béláné bajai asszony, akit különböző bűncselekmények miatt már több ízben megbüntettek ismét lopás büntetlélével vádolva állott a törvényszék előtt. Rápityné azóta, hogy legutóbbi büntetését kiülölte hí'enc rendbeli lopást kövelett el. Többnyire a kezégyébe kerülő kisebb dolgokat lopta el, ug' hogy lopásait nem is mindig vették azonnal észre. Az asszony tolvajkörtülja folyamán Kólep Keresztély, Bálint Matild, Bosnyák Mihály, Ott Mária, Kreszló János, Jurinák Andrásné, Schein Lajos, Beck Antalné és Horváth

KOVÁCS
VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek
MUSZOVUNÉL

legolcsóbban
Petöfi Sándor-utca 9.

József bajai lakosokat hírosította meg. A tegnapi megtartott törvényszéki főtárgyaláson Rápityné beismerte a tolvajlásokat. A törvényszék Rápity Bélánét jogerősen 1 évi börtönbüntetésre ítélte.

HIREK.

— A közadók 99 százaléka befolyt Baján. Bár végleges számadatok még nem állnak rendelkezésre, de — mint illetékes helyről értesültünk — az 1934 évre kivett közadók 99 százaléka befolyt a város pénztárába. A részletes kimutatást teljes egészében közölni fogja a BAJA-BACSKA.

— Halálos csárdás. Csanyig Franciska 40 éves mélykúli elvált asszony egy névnap mulatságon csárdást táncolt. Tánc közben hirtelen rosszul lett és néhány perc alatt meghalt. A halál okát az orvosok a gyorscsárdás közben beállott görcsös légerekedésben állapították meg.

— Elhízott egyéneknek a már régóta szívesen alkalmazott természetes „Ferenc József” keserűvíz-kúra a bélműködést erőteljesen előmozdítja, az anyagcserét tetemesen élénkíti, a zsírmennyiséget megfelelően lecsökkenti és a testet könnyeddé teszi.

Bridsverseny lesz Baján.

A bridsjáték szenvedélyes hívei legközelebb a nyilvánosság elé lépnek Baján. A Nemzeti Szálló bridszalonjában január 27-én és 28-án bridsverseny lesz, amelyen ötös csapatok vesznek részt. A tervek szerint egy I. osztályú és egy II. osztályú versenyt rendeznek négy-négy csapat részére. Nevezni csakis csapatonként lehet minden délután, valamint kedden és csütörtökön este a bridszalonban. Nevezési zárlat január 20.

A verseny győztesei legközelebb városközi mérkőzésen fogják Baja színeit képviselni.

A verseny iránt máris igen nagy érdeklődés mutatkozik a bajai bridselők körében.

— Megkötötték a magyar-román kereskedelmi egyezményt. Vasárnap este Bécsben megkötötték Magyarország és Románia között a kereskedelmi forgalmat szabályozó meg egyezést. A tárgyalásokon román részről Manolescu román kereskedelmi miniszter is résztvett, míg a magyar bizottság vezetője Nickl Alfréd rendkívüli követ volt.

— Új utleveleket hoznak forgalomba. A befűgyminiszter az utlevelek alkalmával követendő eljárásról rendelkezett intézkedett. Aki a jövőben utlevelet akar, személyesen tartozik megjelenni az illetékes hatóságnál. A félnek azt is igazolni kell, hogy az utlevelet kiálító hatóság területén legalább hat hónap óta lakik. Egy évnel hosszabb utlevelet senkinek sem adnak ki. Forgalmobahoznak ezenkívül a hamisítás lehetőségét teljesen kizáró új utleveleket is.

— Aki friss és egészséges akar lenni és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájjon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az igyek' hetenként egyszer kétszer reggélés előtt egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.

Rádiót Brusztznál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

SPORT.

A bajai futball égető problémája.

A bajnoki táblázat holt számai mögé igyekszünk világitani figyelmünkkel, amely éberem vigyázja mérkőzésről mérkőzésre. Ezek a mérkőzések — vállaljuk az őszinteségért a felelősséget — sajnos a bajai játéknívó hanyatlását mutatták. Ennek okát részben magyarázza csak az a körülmény, hogy a gazdasági nyomorúság diktálta kényszerhelyzetben a kerület az elosztórendszerhez folyamodott, amely a bajnoki küzdelmek érdekességének rovására megy ugyan, és az egyesületek közvetlen érintkezési lehetőségét is lerodukálja. A bajai alosztály csak adminisztratív működik, mert kellő számú nevezés híján a sorsolás csak későn volt megítható; de több egyesület a kezdet előtt máris lemondta mérkőzéseit s így tétlenül telt el a szezon.

A hanyatlás főoka a tréner hiányában keresendő. Tréner nélkül ugy' nő fel a játékos, mint a vadon virága; aki lehet tehetséges játékos, de ez a tehetség a kellő simítások nélkül nem tud rendszerre, stílussá kifejlődni. A játéknívó hanyatlásnak egy másik ható okát látjuk abban is, hogy a já ékosok a megélhetési gondok nehéz létharcában — egyre kevesebb időt tudnak a tré-

ningekre aldozni, ami kondíciójukat károsan befolyásolja.

A bajai futball sorsdöntő órákat él mostanában és vált-ágos helyzetből csak akkor szabadulhat ki, ha a szegénységben verődő bajai egyesületek foztonálnak, hogy ily módon egyesít a sportot fejlesszék másrészt pedig a ékes együttműködés folytán a lözönéséget mind jobb n hozzászoktassák a mérkőzések látogatásához.

Ily eszközökkel, ha eléinte nagyon súlyos áldozatot is kell hozniok az egyesületeknek, hamarosan a régi nívóra emelhetik Bajai város futballsportját.

Dr. H. I.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Kozmetikai cikkek

legolcsóbb bevásárlási helye az

APOLLÓ
illatszertár

Sebestyén Jolán tulajdonos.

CORSO

Vasárnap

A francia filmipar büszkesége!

Lángol
a
Volga!

Főszereplők:

PREJEAN,
DARRIEUX

és

INKISINOFF

a világhírű jellem-
színész!

URÁNIA

Szerda
Csütörtök
KÉT NAPIG
Örök divat
a szerelem!

Ez a témája

Elegancia
1935.

című, ragyogóan
ötletes és szellemes

vigjátéknak
Gyönyörű
kiegészítő műsor

Hiradók

Kulturfilmek

RUM ÉS LIKOR,

mely csak akkor tiszta és jó, ha házilag készítjük; e célra a legjobb minőségű finom szesz

SPITZER KÁROLY és FIAI

szeszgyárában kapható
egy literes és fél literes palackokban.

Minden alkalomra
Örökbecsű ajándékot

BACSA NYI-nál

vegyen!

Meglepő olcsó árak.

Arany-, ezüst tárgyak. Kar- és zsebórák. Gyors átalakítások. Ótvösmunkák műveszi kivitelben, saját műhelyben. Órajavitást vállalok.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron vesznek!

HA

gyors
pontos
olcsó

autótaxit akar,
hívja fel

Bajtay-t

Taxiállomás. Telefon 317.

LAMPART

féle fürdőkádak és
mosdók

a Magyar Fém és Lámpaárúgyár képviselőjénél kedvező fizetési feltételekkel most megrendelhető. Levelezőlap hívásra házhoz jöve.

FRIED SIMON

BAJA, TÓTH KÁLMÁN-U. 30.

Ha izléses és olcsó
nyomtatványokat
őnjait beszerezni
keresse fel
BAKANÉK és GOLDBERGER
könyvnyomdáját

Ha szép akar lenni

szükségletét kizárólag

Parfumerie **HATTYU** Illatszertár
(URÁNIA-ÉPÜLET)

kozmetikai szaküzletben vásárolja.

A legelőkelőbb gyárak készítményeiből dús választékú árúraktár meglepően olcsó árak mellett áll rendelkezésére.

Lelkiismeretes és hozzáértő kiszolgálás.

Nyomtatványait

Bakanék és Goldberger
nyomdában rendelje.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Január hó 14-től Január hó 21-ig

LOVASSY ÜDÜN
Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára

1 üveg (literes) oroszhal 90 f.
1 kg. méz 90 f.
1 kg. dió 80 f.
1 kg. mák 60 f.
1 drb. kis seprő . 28 f.
1 drb. seprő . . . 44 f.

KASS-nál

VÁRADI ÉRSEK-ÜT 25.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

fatermelők és tűzifanagykereskedők

TELEFON: 42. HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 42.

Aprított, száraz

akác tűzifa

házhhoz szállítva q-ként

3·60 a.P.

l.-a száraz akáchasab

52·— P.

ölenként házhhoz szállítva.

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és fűzfa házhhoz szállítva, a legolcsóbb áron.

DOROGI kocsz, sajtolt Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves lágy kemény **HASÁB TUZIFA**

BUDAPESTI ÉS KÜLFÖLDI **KOKSZOT**, a legolcsóbb áron azonnal szállít

Grünhut és Társa
BAJA.

Telefon: 160.

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FLOKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kocszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhhoz szállítva.